

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА
для студентів фахового коледжу БДМУ

2 КУРС	
Назва дисципліни	ТЕХНОЛОГІЧНА ПРАКТИКА Цикл «Екстемпоральне виготовлення лікарських форм»
Кафедра	Фармації
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	Гончарук Я.І, Пазинюк А.Ю, Ключко А.А, Ілащук П.Г.
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Мета:</i> поглиблення, закріплення та узагальнення професійних знань, умінь та навичок з спеціальності;</p> <ul style="list-style-type: none"> - удосконалення практичних умінь та навичок з спеціальності фармацевта з виготовлення ліків, для чого готують ліки за рецептами, починаючи з простих, переходячи до більш складних; - перевірка можливостей самостійної роботи молодшого спеціаліста; - виховання професійної відповідальності; <p><i>Завдання:</i> закріплення і поглиблення теоретичних знань з технології ліків; формування у студентів професійних умінь і навичок для прийняття самостійних рішень під час виконання конкретної роботи ; усвідомлення студентами потреби систематично поновлювати свої знання.</p> <p style="text-align: center;"><i>Результати навчання:</i></p> <p>ПРЗ 4. Знання принципів організації фармацевтичної допомоги різним групам населення та категоріям хворих. ПРФ 6. Використовувати знання номенклатури, фармакокінетики та фармакодинаміки лікарських засобів з метою забезпечення ефективного і безпечного їх застосування; рекомендувати споживачам лікарські засоби та товари аптечного асортименту з наданням консультативної допомоги. ПРФ 11. Проводити санітарно-освітню та інформаційну роботу серед населення та медичних працівників.</p>
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p><i>загальні:</i> ЗК 4. Здатність до вирішення професійних проблеми та поставлених завдань.</p> <p><i>спеціальних(фахові, предметні):</i> ФК 10. Здатність до виробництва (виготовлення) лікарських засобів в умовах аптеки та виконання технологічних операцій у процесі промислового виробництва лікарських засобів. ФК 6. Здатність організувати діяльність аптеки із забезпечення населення та закладів охорони здоров'я лікарськими засобами, виробами медичного призначення відповідно до вимог Належної аптечної практики (GPP) та інших організаційно-правових норм фармацевтичного законодавства.</p>